Kreisranglistenturniere U11 bis U19
Am 01.06.2025 fand unter Leitung des SV Hildesia Diekholzen das Turnier für die Kreisvorrangliste in Emmerke statt, da die Diekholzener Schulturnhalle wegen des Mittelalterfestes gesperrt war. Jannik Huss und Max Reddmann übernahmen die Turnierleitung und einige Mitglieder der Damen- Mannschaften sorgten für die Verpflegung.
Insgesamt gab es 27 Teilnehmer, aus Diekholzen nahmen bei der U15-Gruppe zwei Jungs teil. Luk Uhlig wurde Siebter und Oscar Steinweg wurde Erster und qualifizierte sich für das Kreisendranglistenturnier.
[bookmark: _GoBack]Am 14./15.05.2025 fand dann das Kreisendranglistenturnier in Diekholzen statt. Unter Leitung von Jannik Huss und Max Reddmann spielten insgesamt 52 Jungen und Mädchen an neun Tischen. Dies war das Kreisranglistenturnier der Jugendlichen in Diekholzen. Einige Mitglieder der Diekholzener Mannschaften und auch Eltern unterstützten die Veranstaltung dankenswerterweise durch Mithilfe bei der Verpflegung.
In der Gruppe U11 wurde Jannik Reyer Dritter, eine sehr gute Platzierung für den Jungen, der erst im Frühjahr mit dem Training begann.
Johann Aschemann gewann in seiner U13-Gruppe die Vorrunde und wurde am Ende Zweiter, ebenfalls ein sehr gutes Ergebnis.
Hamza Bayram und Oskar Steinweg erreichten jeweils die Endrunde in der U15-Gruppe und erreichten schlussendlich den fünften bzw. sechsten Platz. Bravo!
Insgesamt war dieses Turnier, auch dank der vielen Helfer, ein großer Erfolg.

                                                                                                         Claudia Reddmann



